

竞技·综合



彭帅

李娜

WTA公布最新排名 彭帅双打携冠登世界NO.1
李娜成为首位升至WTA世界排名第二的亚洲选手

“娜”俩姑娘真“帅”

□本报综合报道

在国际女子网球协会WTA昨日公布的最新一期世界排名中,彭帅和谢淑薇组成的海峡组合在勇夺卡塔尔公开赛女子双打冠军后,已稳居女双世界第一,彭帅成为首位荣获WTA双打排名第一的中国球员。凭借在卡塔尔公开赛斩获的积分,李娜成功超越因伤退赛的阿扎伦卡,成为新科世界第二。两度大满贯得主李娜成为首位升至WTA世界排名第二的亚洲选手。

1 彭帅成了NO.1

WTA卡塔尔公开赛16日晚落下帷幕,由彭帅和谢淑薇组成的海峡组合勇夺女子双打冠军。彭帅女双排名已稳居世界第一位,创中国网球世界排名历史之最。“取得排名第一是我今年的目标。去年我们很接近此目标,长期以来,我为争取实现它而努力着。”彭帅说道。

彭帅凭借和谢淑薇搭档拿下卡塔尔公开赛双打冠军,成为新科女双世界第一并非亚洲球员首次获得。早在2000年,日本选手杉山爱就曾成为女双世界第一的球员。

现今28岁的彭帅在中华台北选手谢淑薇在2013年搭档双打并取得突破。这对组合赢得了五项赛事的冠军,其中包括在温布尔登赢得的首个大满贯冠军头衔。谢淑薇成为中华台北第一个获得大满贯冠军的选手,彭帅成为中国第五位获得大满贯冠军的选手。2013赛季年终总决赛,她们成为第一支赢得双打桂冠的亚洲组合,2013赛季她们还获得了罗马、辛辛那提、广州的冠军。刚刚结束的多哈站,她们再次夺得冠军,目前她们10次打入双打决赛,10次全部取得冠军。凭借在多哈的良好表现,谢淑薇荣登双打世界排名榜第二名,这是迄今为止中华台北选手所获的最高排名。



彭帅(左一)和谢淑薇



李娜

2 娜姐成为女单世界第二

世界排名公布后,李娜再次刷新历史,将亚洲选手的单打最高排名又推进了一步。根据最新的世界排名,小威目前的积分几乎是李娜的两倍,不过截至本赛季法网结束,都是李娜追分的大好时光。

上赛季李娜整体表现相当稳定,她甚至自评这是自己发挥最好的一个赛季。不过美中不足的是,受到伤病的影响,在包括法网在内的整个红土赛季,李娜都发挥欠佳。然而,去年的不足,在今年却成为了李娜追分的最大优势。

正因为去年在红土赛季没有好成绩,本赛季李娜的保分压力甚小。相反,世界排名第一的小威在红土赛季的保分任务十分艰巨。

李娜一旦在积分丰厚的皇冠赛和大满贯赛中走得比小威更远,就有可能在法网之后在积分上超越小威。

本次多哈站比赛,小威因背伤发作退出。事实上,作为统治世界女子网球界的女皇,小威的伤病情况颇让人担忧。自本赛季以来,受到背伤的困扰,她的发挥始终不够理想。

作为潜在的追赶者,李娜受伤病的影响更小。在体能师阿历克斯加入李娜团队后,李娜的身体状况始终保持得很好。在今年澳网夺冠后,李娜还曾特意感谢阿历克斯,表示随着他加入团队,近几个赛季自己很少受伤。

“取得世界第二的排名对于我和我的团队来说毫无疑问是一项值得骄傲的成就。”李娜说道,“我们一直努力着,以在每周的赛事上不断提高为目标。中国的网球发展到了一个让人兴奋的阶段,我相信年轻的球员会比我们做得更好。”

李娜2014赛季之初便显现良好的竞技状态,本赛季已经取得13胜1负的战绩,她赢得深圳公开赛和澳大利亚网球公开赛两项冠军,至此她已获得9项WTA赛事冠军。2013赛季伊斯坦布尔WTA年终总决赛李娜获得亚军后排名升至世界第三,是历史上亚洲选手的最高排名,而今李娜再次取得突破。

国安正式签约曼萨诺,据透露其第一个赛季年薪150万美元

曼帅亮相工体



曼萨诺(左一)

□据 新华网

昨日下午,北京国安召开新闻发布会正式宣布与西班牙籍教练曼萨诺签约,曼萨诺将第一次以国安主帅身份出现在公众面前。在上周六的亚冠附加赛前后,曼萨诺已经与国安将士有过两次短暂的见面及交流,而他也在工体看台的包厢里观看了国安新赛季首战。

昨日的见面会之后,曼萨诺将正式开始履行主教练的职责,率队在工体完成第一练。本月25日,国安将在2014赛季亚冠小组赛首轮中客场对阵广岛三箭,这将是曼萨诺率队的首战。

据透露,曼萨诺与国安的合同细节,在成绩方面,马塔亚纳表示,曼萨诺如果能够率领国安队获得2014赛季中超联赛前三名、打进足协杯决赛或亚冠联赛八强中的任意一项成绩,则自动续约一年,这与此前传出的“1+1”合同吻合。此外,在待遇方面,该媒体透露曼萨诺在国安执教的首个赛季年薪为150万美元,如果满足自动续约条件,则第二年年薪将有所提升。当然,该媒体还透露,一旦遇到三连败的战绩,曼萨诺就有可能面临下课的危险。

离开西班牙之前,曼萨诺还向媒体表示,他将率领国安队一起努力追赶甚至超过广州恒大在中超的霸主地位。

4年半合约7000万英镑续约曼联

鲁尼将获英超第一高薪

□据 新浪网

鲁尼与曼联的现行合同只剩下约18个月的时间,他现在所拿到的周薪为25万英镑。本赛季至今,有关续约鲁尼的问题一直是曼联最重要的任务之一。而如今,这一让莫耶斯和曼联高层担忧的问题终于尘埃落定了。鲁尼续约对于身处逆境的曼联和莫耶斯而言无疑是一个巨大的利好消息。

据《太阳报》报道,鲁尼将与曼联签订一份为期4年半的新合约,总价值达到了惊人的7000万英镑,周薪约为30万英镑,这也是英超历史上的第一高薪。此外,随着本赛季结束后维迪奇的确认离队以及费迪南德的未来成疑,鲁尼将从下赛季起担任球队的队长一职。此前,包括皇马和切尔西在内的多家豪门都对鲁尼感兴趣,不过续约后鲁尼将继续为曼联而战。

现年28岁的鲁尼从04/05赛季起加盟曼联,迄今为止已经代表红魔出战423场比赛,累计打进了208球,距离博比-查尔顿保持的249球的队史纪录仅有41球的差距。续约后,鲁尼将会为曼联效力至2018年,届时他将年满33岁,这意味着鲁尼会将自己生涯最好的时光都献给曼联。